

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπούχαλης Δημήτριος	5. Μπεχράκης Σταμάτης
2. Μπουζιάνης Παύλος	6. Φαββατάς Δημήτριος
3. Μπασακίδης Νικόλαος	7. Νιάρχος Αναστάσιος
4. Λιάππα Χρυσή	

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 1/2016

01

Παρασκευή 8 Ιανουαρίου 2016, 13:00

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>001</b>	1.	Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών για τη διοργάνωση συσσιτίου από το Δήμο Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο απολογισμός των δαπανών, που ανέρχονται στο ύψος των 25.859,30 €, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του υπόλογου διαχειριστή της πίστωσης δημοτικού υπαλλήλου Μαυρίκη Παναγιώτη.
<b>002</b>	2.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>003</b>	3.	Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής δαπανών διοργάνωσης συσσιτίου από το Δήμο Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, ποσού 30.000,00 €, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Μαυρίκη Παναγιώτη, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>004</b>	4.	Σύσταση παγίας προκαταβολής έτους 2016 Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η σύσταση της παγίας προκαταβολής, ποσού 6.000 €, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Μοσχοβίτη Θεμιστοκλή, και καθορίζονται οι δαπάνες που θα αντιμετωπισθούν, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>005</b>	5.	Επί των πρακτικών της επιτροπής διεξαγωγής μειοδοτικού ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια λιπαντικών ελαίων για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας και Νομικών Προσώπων για το διάστημα 11 <sup>ος</sup> /2015 – 31/12/2016».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «Δ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ» με προσφερόμενη τιμή 26.884,17 € με ΦΠΑ.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
006	6.	Συγκρότηση επιτροπών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών α) διενέργειας διαγωνισμών έργων, β) διενέργειας διαγωνισμών & απευθείας αναθέσεων προμηθειών, γ) παραλαβής προμηθειών και δ) διενέργειας διαγωνισμών για την παροχή υπηρεσιών, που αφορούν στη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, με τους αναπληρωτές τους, που αναδείχθηκαν ύστερα από κληρώσεις που διενήργησε η ίδια Διεύθυνση.
007	7.	Νομική υποστήριξη αιρετού.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η νομική υποστήριξη του δημοτικού συμβούλου – πρώην Αντιδημάρχου Καμβυσίδα Ιωάννη, ο οποίος διώκεται για αδίκημα που του αποδίδεται κατά την ενάσκηση των καθηκόντων του, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου.

Καλαμάτα 11 Ιανουαρίου 2016

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΔημήτριος Στ. Μπούχαλης  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας